



В городе Екатеринбурге завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство и незаконном лишении свободы малолетней девочки



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого мужчины, 1994 г.р. Ему инкриминируется совершение запрещённых уголовным законом общественно-опасного деяний, подпадающих под признаки преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего лица) и ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение заведомо несовершеннолетнего свободы с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, утром 18 октября 2023 года гражданин, находясь в квартире дома по улице Машиностроителей, вооружился консервным ножом и металлической вилкой и напал на находившуюся в квартире свою 2-летнюю племянницу. Фигурант схватил девочку руками и стал незаконно удерживать, подставив консервный нож и вилку к её шее. Встревоженная мама девочки - сестра напавшего - поняв, что ребёнку угрожает опасность, незамедлительно вызвала сотрудников полиции. Жизнь девочки была спасена в результате грамотных действий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

полицейских, которые нейтрализовали нападавшего, применив к нему обусловленную экстремальной ситуацией физическую силу.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. В частности, согласно заключению комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы, мужчина нуждается в применении принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа. В связи с чем, материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения вопроса о применении в отношении гражданина принудительных мер медицинского характера.

27 марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1871048>